
To vam ponujajo delavnice o globalnem učenju, ki jih izvaja društvo Humanitas. V letu 2014/15 smo za 
osnovne in srednje šole pripravili prenovljen in posodobljen paket interaktivnih delavnic, ki ga prilagajamo 
željam in potrebam posameznih šol. Izvajamo dvourne delavnice, poldnevne in celodnevne programe, šolske 
ekskurzije, gostujemo pa lahko tudi na šolskih taborih. 
 
Teme delavnic se dotikajo znanj in veščin, ki jih kot posamezniki potrebujemo za uspešno delovanje v 
globalizirani družbi. Med drugim pokrivamo: 
- neenakost v družbi, 
- medkulturnost in upravljanje s konflikti,  
- mednarodno trgovino,  
- okoljska vprašanja, 
- oglaševanje in druge potrošniške teme ter 
- druga družbena vprašanja, kot so otroško delo,  
spremembe življenjskih slogov, problem prehranske oskrbe. 
 

Tako kot teme so raznovrstne tudi metode učenja. Vse temeljijo na tehnikah izkustvenega učenja, prek 
katerih učenci spoznavajo globalna neravnovesija, hkrati pa prepoznavajo tudi svojo vlogo v mozaiku 
globaliziranega sveta. Delavnice jih spodbujajo h kritičnemu razmišljanju, raziskovanju različnih pogledov, 
aktivni udeležbi v družbi in medsebojnemu sodelovanju.  

Vas skrbi naša skupna prihodnost?  

 

Menite, da bi v šolah morali spregovoriti več o 

temah, ki se dotikajo vseh nas?  

 

Imate občutek, da se vaših učencev dogajanja 

po svetu in pri nas ne dotaknejo? 

Odziv naših učencev - prostovoljcev na vaše delavnice je bil zelo 

pozitiven. Všeč jim je bilo predvsem takrat, ko so dobili kakšne 

praktične napotke oz. smernice, ki so jih lahko uporabili pri delu z 

mlajšimi otroci. OŠ Jožeta Moškriča, Ljubljana 

Sama lahko delavnice in izvajalce delavnic 

le pohvalim. Všeč mi je aktivno vključevanje 

dijakov prek igre v delavnice in teme 

delavnic. Želim si, da bomo lahko sodelovali 

tudi v prihodnje. Gimnazija Kamnik 

Gre za izvedbo delavnic, ki  na način "nežnega učenja" 

ter neposrednje izkušnje ozavešča vsebine, ki se jih sicer 

dijaki ne zavedajo, jih same po sebi ne razumejo, nad 

njimi nimajo nadzora. Delavnice ocenjujem kot zelo 

koristne, nujno potrebne za širšo populacijo uporabnikov, 

tako povprečne kot nadarjene populacije, poleg tega pa 

so delavnice tudi zelo profesionalno izvedene s strani 

delavcev Humanitasa. Delavnice so ene redkih, na 

katerih se tako neposredno ustvarja vpogled preko lastne 

izkušnje in aha doživetja. Gimnazija Novo mesto 

Več o globalnem učenju si lahko preberete na naši spletni strani www.humanitas.si, kjer boste našli tudi 
izobraževalno gradivo. Če so se vam porodila še kakšna vprašanja ali si želite sodelovati znami, konktaktirajte 
koordinatorja izobraževalnih aktivnosti na Humanitasu Reneja Sušo (rene@humanitas.si ali 01 430 03 43). 

Društvo Humanitas je ena vodilnih nevladnih organizacij 
na področju globalnega učenja v Sloveniji. Z izvajanjem 
delavnic ter seminarjev za učitelje in mentorje smo 
pričeli v letu 2004, vse od takrat pa svoje aktivnosti 
redno nadgrajujemo in prilagajamo potrebam šol. Samo 
v letu 2013 smo izvedli več kot 60 delavnic za skoraj 
1500 slovenskih učencev. Naše aktivnosti podpira tudi 
Zavod za šolstvo. 

DELAVNICE O GLOBALNEM UČENJU ZA OSNOVNE IN SREDNJE ŠOLE 
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